标 赛赛 场

XX

络

冬

# 中国麻将队缘何惨败于欧锦赛

# 知情人称国内真正高手未参赛,四川竞技麻将水平差

□据 新浪体育

近日,在第五届欧洲麻将 锦标赛中代表中国参赛的中 国国花队被欧日联队完爆,仅 列第37名。

此消息一经微博发出就遭 到了网友狂吐槽。随即,一位 麻将圈里人对"麻将遭血洗"事 件发表了自己看法。

### ▶▶ 国内高水平牌手没去

段昊(天凤七段), 竞技麻将 爱好者。他从几个角度分析了 本次麻将世锦赛中国失利的原 因,他说:此次"欧锦赛",由于各 种各样的原因,国内高水平的牌 手并没有拿到名额。国内竞技 麻将发展较好的地区,如北京、 天津、青岛等地都没有名额。最 终代表中国出战的十几个人全 是老年人,总体竞技水平较低,

最终成绩基本符合预期。加之 大型麻将赛事受经济条件限制, 很难吸引高水平牌手参赛。目 前,参加大型麻将比赛都要靠选 手自己掏钱,大型比赛一般来回 都要一周多,中国的麻将高手大 多还在上班上学,很难请下来 假。本次欧锦赛来回花费2万 多元人民币,往返十余天,大多 数高手都很难参加。

### ▶▶ 麻将比赛运气成分大

据段昊介绍,此次日本派 出的15人基本都是一流水平的 牌手,国标麻将水平都能排进 日本前100名。加上麻将是一 个运气成分很大的竞技项目。 10次大赛中一半的冠军选手都 不是一流选手也很正常。

对于日本麻将的职业化,段

昊称纯属"扯淡"! 他说:"日本 有几十个麻将组织,但都是民间 组织。所谓的'职业雀士'都徒 有虚名,所谓'职业组织'的联赛 等活动基本都是在周末,因为大 家平时都要上班。日本麻将的 '职业化'和日本将棋、围棋的职 业化完全是两码事。"

### ▶▶ 四川竞技麻将水平恰恰很差

此前,不少网友调侃称中国 派出四川的大叔、大妈参赛都得 不了这结果,但据了解,北京、天 津、青岛等地是竞技麻将高手较 多的地区。四川因为地方麻将 盛行,恰恰是竞技麻将发展最差 的地区。中国和日本的麻将水 平在世界上是最强的,近几年中

华麻将公开赛组委会在欧洲大 力推广国标,欧洲人水平有了长 足提高,但在一流高手数量上, 还是和中国、日本存在较大差 距。必须承认的是,日本人对麻 将的研究要领先于中国,所以日 本人的平均麻将水平、对麻将的 理解程度肯定要好于中国。



# 中国麻将遭遇"滑铁卢"

网友吐槽 国足"躺枪"

#### □本报综合

欧洲麻将协会最重要 的赛事——第五届欧洲麻 将锦标赛日前落幕,代表 中国参赛的中国国花队没 能载誉而归,成绩表上写 着——个人最好名次第30 名,团体第37名。世界麻

将组织秘书长助理姚晓雷 表示:"虽然成绩不好,但我 们应该看到欧洲竞技麻将 的发展非常迅速,他们用我 们的规则打败了我们的选 手,正好说明中国麻将近年 来在世界范围内的普及工 作初见成效。"

2013年,在法国图卢兹

举行的法国麻将锦标赛中, 中国高校联队获得第四名, 曾引发国内全民吐槽。没想 到,此番再次出征,中国国花 队依然名落孙山。在此次参 赛的51支队伍中,欧日联队 获团体冠军,日本选手夺得 个人第一名,德国取得个人 第二名。

### 网上热议

#### □本报综合

杨嘉圣KOP:这简直比 国足还耻辱!

gunner于: 闻此讯不亚 于巴西球迷目睹1:7。

三尼: 国难当头, 同胞

当痛定思痛,雀局不辍,日 夜围城,乃使吾国粹勿入夷 人之手。

田海康:广场舞占用了 太多训练时间!

骑着大象去打仗5:我奶 奶如果在世的话,怎么可能 是这个结果啊……

mingdeesir: 还 好 韩 国没拿第一,要不他们会申 遗的!

荷衣高妹:谁叫你们不 去成都海选,不晓得高手都 在民间吗?

#### ↑ 1分 刊登时间:周一至周六 广告热线:63330377 63330677 63330977 13939910018

新高一衔接班、高二高三冲刺班 新初一衔接班、初二初三班 新初三全日制冲刺班、特效班 地址:(总部)广州市场润峰广场七楼B704 电话:13937990112(专家热线)

河南科技大学暑期外教口语班 7月21日开班(即日开始报名)上署地点:开元被国和西京被国

科大资深外教John Cardinal授课 面向初高中生、暑期返洛大学生 以及社会各界英语学习者

报名地点:河南科技大学开元校区文科1号楼412室 咨询及报名电话:64230025 15037998227 张老师

### 阳市双语实验

新安县县城西区万基花园东侧310国道以南

### 洛阳慈善学校

真正的全免费大专教育,招收15~20 岁的孤儿、残疾、低保、贫困子弟,开设酒 店、高级商务、幼教、计算机、机电等专业以 及戒除网瘾班,另设残疾人刺绣、管乐班,

### **愛定州教育** 定鼎教育辅导学校

定鼎教育学校中小学 **暑期班**文化 课辅导预报名四大校区同步开始,咨询即 免费赠送期末老前必老占押题串讲班 更 有平板电脑等礼品等你来拿,敬请关注

每周一、三、五教育广场。 解放路总校: 63261963 涧 七一校区: 63265860 涧

本校一、二、三本上线人数及上线率 连续四年位居洛阳市同类学校第一名。 招生热线、13526901520 付主任 13837900534卫校长 咨询热线:(0379)62275091 13849914103孙校长 地址:新安县城关镇鲍庄社区 校区地址:西工区中州中路数码大厦B座8楼

对口升学创佳绩 全国大赛再夺冠 市教育局直属公办学校,质量高,收费低 升学就业双重保障,就业班不限分数 升学班320分以上

答面电话:63951005 13937977825

现代远程教育 截止日期7月20日

初三衔接班正在热招中,7月1号开学

地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼11楼1106室 电话:69980168 64270121 64279831

八年沉淀 只为暑期 现在抢购可享:减现、打折、赠课

洛阳市优秀教育培训品牌

、初高中各科衔接班 VIP· 中高考全日制冲刺班 电话:18625421510 63601510 国际足联公布最新世界排名

# 德国队升至榜首

### □据 新浪体育

国际足联17日公布了 最新一期世界排名,刚刚获 得世界冠军的德国队升至榜 首,阿根廷队升至次席,而小 组出局的西班牙队滑落到了 第8名,中国队上升9位,排 名世界第94。

这是德国队近20年 来首次位居国际足联排 名首位。

## 马拉多纳前女友涉嫌对老马行窃

#### <u>□新华社微特稿</u>

阿根廷知名足球运动员 迭戈·马拉多纳的一名前女友 16日在阿首都布宜诺斯艾利 斯埃塞萨国际机场被捕,缘由 是她涉嫌在阿拉伯联合酋长 国迪拜对马拉多纳行窃。

现年53岁的马拉多纳 几年前在迪拜执教一支职

业俱乐部球队,22岁的萝西 奥·奥利娃当时与马拉多纳 同居。老马指控奥利娃从 他在迪拜的住所中盗窃了 手表和宝石耳环。阿联酋 警方接报后,通过国际刑警 组织向奥利娃发出通缉令。

女足运动员出身的奥 利娃否认指控,并称马拉多 纳殴打她。